
 

Конспект НОД  

«Я сердечки на ладошке  маме с папой подарю, пусть 

расскажут валентинки, как я сильно их люблю!». 

 

Цель: накопление и обогащение эмоционально-чувственного опыта у детей. 

Задачи:  

1. Формировать представление о празднике День святого Валентина. 

2. Развивать творческую активность. 

3. Воспитывать нравственные ценности: заботу и  желание радовать 

близких людей. 

Материалы и оборудование: ТСО,  варежковая кукла Фея любви и 

дружбы, цветной картон, цветная двусторонняя  бумага, простые  карандаши, 

ножницы, клей. 

Ход занятия: 

1. Организационный момент 

Воспитатель  

- Ребята, сегодня  14 февраля – День святого Валентина.  В этот день 

влюбленные признаются в своих чувствах, обмениваются открытками - 

валентинками и подарками. 

2. Основная часть  

Звучит музыка, появляется Фея с сердцем (варежковая кукла) 

Беседа 

Фея: Здравствуйте ребята! 

Я -  Фея любви и дружбы.  Без любви людям не прожить.  

А хотите узнать историю возникновения этого праздника. 

Давным-давно в Англии жил один человек, он был священником и звали его 

Валентин. Однажды он посадил дерево. Когда дерево выросло, все увидели, 



что у него необычная крона и цветы. Они имели форму сердечек. К этому 

дереву стали приходить люди, которые были в ссоре, или не любили друг 

друга. И возле этого дерева происходило чудо!  Тот, кто срывал цветок  и 

дарил его другому человеку -  сразу становились друзьями, любили друг 

друга. Еще одна особенность была у этого  дерева. Оно распускало  свои 

листья и цветы только  один раз в году - 14 февраля.  И стало зваться оно – 

валентиново дерево.  А цветочки- сердечки  назвали – валентинками.  А  где 

появляются цветы, там появляемся и мы – феи. Вот такая сказка. А скажите 

мне,  кого вы больше всего любите? 

Дети: Мам, пап, бабушек, дедушек, братиков, сестренок. 

Воспитатель:  Ребята, я предлагаю вам сделать цветные ладошки с 

разноцветными сердечками-поцелуями для своих близких людей, в знак 

взаимной любви.  

Ритмическая гимнастика  «Раз -  ладошка, два - ладошка» 

Самостоятельная творческая деятельность. 

1. Дети на цветном картоне обводят простым карандашом свою руку, 

вырезают ладошку. 

2. Цветные квадраты из бумаги складывают пополам, рисуют половинку 

сердца и вырезают. 

3. Разноцветными  сердечками украшают ладошку. 

Фея: Ребята, вы такие молодцы, мне очень понравилось у вас. Я обязательно 

прилечу к вам еще, а сейчас мне пора отправляться дальше. 

Желаю счастья в этот день, 

Тепла от всех, кто будет рядом. 

Улыбок светлых на лице 

И солнечных лучей в придачу! 

До свидания. 

4. Итог 

Игра «Назови  ласковые слова» 


